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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)17/02/1400(  
 )دهـم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد قابل مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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وش، گدا و 

  .هد

و آشكار به 

»  و نسرين

خيص و ش

 بودنِ لعل 
 

 شرابِ گل 
ساني داده 

ationgroup

پو ژنده: جولقي 

  و زينت

ده مي)  و شوهر

  ت 

يك يا مصرحه و

دامان گل«). ك

  .اند ه
دادنِ چشم، تشر

رنگبراي سرخ
 .شود ديده نمي

هاي پر از د جام
چنار شخصيت انس

(  

//شتي كوچك 

زيور و: پيرايه//  

زن(ت و همسر 

و جفت طاق: 3 

  .ت

ه استعارة نوع ي

ارة نوع يكستع

و چهرة يار آمده
مخاطب قرار). ك

: ون شده است
جناس در بيت د

خواهد ت كه مي
به چن. // استده
  .رند

)17/02/1400 ومد

كش: قارب// وس 

رها و آزاد: يله 

ديگر معني جفت

گزينة// نصوب 

استتورانيان بوده

خورشيد است كه
  .ت

اس(ه از يار است 

جاي لب ويب به
ستعارة نوع يك

لِ لعل پر از خو
ج. // است)  دوم

دست آدمي است
ت چنار ارائه شد

اهمسان داس ن

2  

دجامع نوبت (ك 

همدم، مأنو: خت

//خيزد  ي برمي

ما در سه بيت د

و من معزول: 2 

  )دادنيله قرار

  )ن

سياب در لشكر ت

  

استعاره از خ» ه
است)  يا پوشيده

استعاره) ورشيد

ترتي هستند و به
اس(است ن آمده

هرهاي تابان، دل
استعارة نوع(ي 

هاي د كل پنجه
هاي درخت  برگ

جنا» بر ـ سر« 

) 1(سي 

م؛ رياضي و فيزيك

اخُ// بالاپوش : دا

ختنش بوي خوبي

شأن آمده، امهم

گزينة) // يهوده

مك گرفتن، وسي

ي كوچك گشتن

نِ زيردست افراس

.قبول استابل

  .ست
  .ست

يمرغ زرين كلاه
مكنيه(وع دوم 

خو(» آفتاب« و 

ستعارة نوع يك
جاي آنست و به

دهند تا گوه مي
اضافة استعاري» 

هاي چنار به شك
وار  شكل پنجه

و» مل ـ گل«/ 

 فارس

سنجش دهم

رد// برة گردن 

كه از سوخ چوب

طراز و هعني هم

بي( مهملسخن 
  

وسل شدن، كم
  ) كه

ه دنبال ايرادهاي

  فت

دهانن و از فرمان

ي واقعي خود قا
  .مان است

 جنگ و نبرد اس
 رفتار و كردار اس

سي»  ي كلي بيت،
استعارة نو» دماه

 از اشك است

اس» روزيماه نيم
اس» ابرو«ره از 

فال بيشتر بها م
»دل لعل«. // ت

ه  اين دليل برگ
ي شاعرانه براي

. //استل گرفته

    
 

 .رست است
 زير گردن، چنب

 .رست است
چنوعي : عود//  

 .ترست اس
به مع» همسر«م 

 .رست است
و زبوني، س امت

و دريغ ضايقت
 .رست است

متو(كردن  وسل
براي اين(  بهرِ

به( رده گرفتن
 .رست است

بخواستيم رف) 2
 .رست است

ز دشمنان ايران
 .رست است

در معناي» جهان
مجاز از آسم» بر

مجاز از» ميدان
مجاز از» دست

 .رست است
 توجه به معناي

چشم اسفند« ،د
استعاره» شبنم

  . دوم است
م«و » لعل آبدار

استعار» محراب«
  . دوم است

 .رست است
چون مردم به سف

نه ارائه شده است
گويد به اعر مي

علتّي: نوش كند
عارة نوع دو شكل

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

قوس: آخره
  درويش

در 3گزينه  
هنگام: اوان

در 2گزينه  
در بيت دوم

در 1گزينه  
لئا: 1گزينة 
مض: 4گزينة 

در 4گزينه  
تو: 1گزينة 
از: 2گزينة 
خر: 3گزينة 

در 1گزينه  
بندگان ) 1
در 4گزينه  

ا» كاموس«
در 1گزينه  

ج«: 1گزينة 
اب«: 2گزينة 
م«: 3گزينة 
د«: 4گزينة 

در 3گزينه  
با: 1نة گزي

آيد شمار مي
ش«: 2گزينة 

استعارة نوع
لع«: 3گزينة 
«: 4گزينة 

استعارة نوع
در 2گزينه  .

چ: 1گزينة 
علتي شاعران

شا: 2گزينة 
را بردارد و ن
شده و استع

erv.ir
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ن تعليل در 

 ]جود دارد

 و واو ربط 

در . ( است
  .)كند ي

  

ationgroup

جناس و حسن 

وج= هست [) ش

پايه آمدهة هم
  .عطف است

  . سؤال است

ماي جو فروش
ست كه ابراز مي

. او آشكار است

(  

.دهان يار است

رامش آ( راحت ن
  مم   نهاد

يان دو جملةم» 
له يا همان واو ع

  ع التزامي 

  .مفعول است

  )ع اول

در بيت صورت

نمهمان گندم  ل
 بهتر از آني هس

در قلم و نوشتة

)17/02/1400 ومد

  .د
استعاره از د» ان

جان صدهزارراي 
صفت   متم     

»و«:  ]ديد[رب 
 ساز درون جمل

  اري
  ري

مضارع: نباشد// 

گذرا به م» ستن

مصراع( ...]ش كن
  )دوم

  ره

  .اند ي شده

قطره د طة مقابل

ك نيست، در مثلَ
فروشد؛ يعني مي

صيت نويسنده د

  .شود ميديده

3  

دجامع نوبت (ك 

ليل وجود ندارد
غنچة خندا« و 

اي و از تو بر شده
                  

د و جامه را چر
پايهو همن آمده 

مضارع اخبا): يد
مضارع اخبار): د
  فعل امر): ن

/مضارع اخباري 

بس«بخواهد، زيرا 

  )ع اول
به من گوش[من 
مصراع د( ]ست

  )صراع اول

خورشيد، ذر) 4 

ي خداوند معرفي

نقطستيم كه در 

ت و باطنش پاك
 نام جو، گندم م

هاي شخص يژگي

 در گزينة دوم د

م؛ رياضي و فيزيك

عاره و حسن تعل
ه از چشمان يار

جهان ش همة  ة
د صفت         

 را پر روغن ديد
در نقش يكسان

آي برمي(برآيد // 
باشد مي(باشد // 
بينمرا ب(بينم // 
م): باشد نمي(ت 
  ي

ست كه مفعول ب

مصراع( ...خدا را 
تي، اي مرغ چم

ا[ ياران مددي 
مص( ]كن[ددي 

  قند، زهر

شمشير، سپر) 

هاي گاه زيبايي ه

رو هس بين روبه گ

رتاما سي  دهد، ي
ست و شاعر به

صورت سؤال، وي

فقط) ون شدن

سنجش دهم

استع. ناس دارند
استعاره» انگيز ه

  .آميزي است

قبلة ]كسي كه[ 
مسند               

دكان=  چرب 
ميان دو واژه د» 

/مضارع اخباري 
/مضارع اخباري 
/مضارع اخباري 

نيست//  التزامي 
مضارع اخباري): 

ماضي التزامي اس

]كنم مي[پايان  
 در عشرت هست

نه ز ]است[ارم 
مد ]دهمدت مي

ق) 3لطف، قهر  

)3شير، گورخر  
  لطف، عتاب 

لم هستي، جلوه

سند و خودبزرگ

ميرا پاك نشان
اس اين معنا آمده

 نيز مانند متن ص

ي فرهنگ رهنمو

    
 

جن» خار ـ خاك
فتنه«گس فتّان 

 
 .رست است

آ حس» به گفتار
 .رست است
اي:  شده است
                    

 .رست است
ن دكان و جامه

»و«ها  گر گزينه
 .رست است

م): باشد مي(شد 
م): باشد مي(ست 
م): باشد مي(شد 
ماضي: باشدسته

)دهد مرا راه مي
وقتي م» باشده

 .رست است
پاس و شكر بي

كر آن كه توش 
 ز تو رحم به كا

سوگند[خدا به  
 .رست است

)2قطره، بحر ) 
  ضادي ندارد

)2لعل، حجر ) 
)2شادي، غم ) 

 .رست است
ت طبيعت و عا

 .رست است
 با فردي خودپس

 .رست است
جامه و ظاهرش ر
ت، درست عكس
 .رست است

وم بيت چهارم
 .رست است

به سوي(جهالت 

www.sanjeshse

خ«: 3گزينة 
نرگ: 4گزينة 

 .كار نيست
در 4گزينه  .

نگريستن ب«
در 3زينه گ .1

منادا حذف
               

در 3گزينه  .1
روغنديد پر

است؛ در ديگ
در 4گزينه  .1

باش: 1گزينة 
اس: 2گزينة 
باش: 3گزينة 
بس: 4گزينة 

م(راهم دهد 
بسته«: توجه

در 3گزينه  .1
سپ: 1گزينة 
به: 2گزينة 
نه: 3گزينة 
: ...4گزينة 

در 2گزينه  .1
)1: 1گزينة 
تض: 2گزينة 
)1: 3گزينة 
)1: 4گزينة 

در 3گزينه  .1
در هر دو بيت

در 3 گزينه .1
در اين بيت

در 1گزينه  .1
كسي كه جا
بيت نخست

در 4 گزينه .2
در مصراع د

در 2 گزينه .2
رهاندن از ج

erv.ir
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ببريم؛ زيرا 
  

  .اسد

 

راني كه در 

ationgroup

 .كند جلب نمي

ن درست بهره ب
.شاره شده است

هرا طرات راه مي

 كيـ  يدانست

سوار ة آب دربار

(  

رف را به خود ج

م است كه از آن
ت گزينه دوم اش

ها و خط ز سختي

  .د

  اين

د يم )4  ت

  داد

  

از انبارهاي« :ل

)17/02/1400 ومد

چ چيز توجه عا

ال و اكنون مهم
تنكته فقط در بي

حل است و نه از

داند  مسلط نمي

  يدند 

ا ـ ييها جام ـن 

گرفت يم كار به ـ

  بوسيدند ـ

د يم ريش ـ ها ن

 آنها  ـهايي 

  شويم ف مي

به شكل»  بپرس

)1(

4  

دجامع نوبت (ك 

 هيچ كس و هيچ

 يعني لحظة حا
به اين نك.  نيست

 رسيدن به ساح

 و چرخ را بر او

پرسيد) 4 

ناياز ) 3 

ـ كي )3 

ـ آنها )4 

نيدلف) 4  

صداه) 3 

ناميدند  مي ـ د

مشرّف) 4 

اند  بيابان تشنه

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

د،دن به خداون

است، شماريت
يز كسي باخبر

ختن از طوفان و

داند و فلك  مي

نم 

ي يها جام

 د

داد يم ريش ـ ر

گرفتند جشن مي

ن است 

سواراني كه در 

 عربي،

سنجش دهم

پس از دل دا: ها

غنيمتدم» سش
ست و از آينده ني

 نه به فكر گريخ

ن را سازندة دنيا

خوا مي) 3 

ج ـ آنها) 2 

 گرفت

رسيدند) 2  

            
كار اين) 3 

               
شود  ر داده مي

  مناطق

               
ج ـآن ) 3 ود 

زيباترين) 2 

ةدربار انبار آب 

    
 

 .رست است
ه رك ديگر بيت
 .رست است

سه پرس«استان 
گذشته كوتاه اس

 .رست است
 دو بيت، شاعر

 .رست است
ست شاعر انسان

 .رست است
  :رتيب
دند

 .رست است
  :رتيب
ها  رامت

 .رست است
  :رتيب

گ يم كار به ـ يت
 .رست است

  :رتيب
او را پذيرفتند ـ

 .رست است
              :رتيب

 ها بچه ـ
 .رست است

:           رتيب
هشدار ـ دارند.. 

م ـ شود داده مي
 .رست است

:           رتيب
شو ناميده مي ـ 

  شود يده مي
 .رست است

  :رتيب

 .رست است
از« :1خ گزينه 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
مفهوم مشتر

در 2گزينه  .2
پيام كلي دا
دستمان از گ

در 2گزينه  .2
فقط در اين

در 1گزينه  .2
در بيت نخس

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

پرسيد مي) 1
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
كر ـ آنها) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

دانست يم )2
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
ـ عدالت) 1

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

ـكار اين) 1
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
.ها  كلاغ) 1
هشدار د) 4

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

آن ـ آن) 2
نامي ـآن ) 4

در 3 گزينه .3
خطاها به تر

ابرها ) 1
در 1گزينه  .3

بررسي پاسخ

erv.ir
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 شيب يدد
 گـروه  دو  

 از كـه  ـد 
 كـف  دوم 

 ماننـد  نـد 
 واناتيح ز
 و كننـد  ي
 ري ـز در ن

ationgroup

عد نند،ك يم يگ
بـه انوسي ـاق ت 
كننـ يم ـ ستيز 
نوع و پستاندار 

حركتن بـر  قـادر 
ا ياريبس خلاف

يم ـ تـنفس  آن  
ماندنشان زمان ت

  .  هستند

(  

زندگ اهايدر در 
وانـاتيح پس ند

ها ساحل طراف
واناتيح از ير
ق اي ـ ثابتند نيم

خ بر يعني ستند
بـا كـه  دارنـد  ي
مدت تمام ودر د
ه ييايدر يرهاي

)17/02/1400 ومد

  )د

كه را ةزند دات
دارن تفاوت اريس
اط اي آب سطح ز
اريبس نيچن هم و

ز در يگاه و ند
هس خود ريغ از ت

ييهـا  هير و هند
نديايب بالا آب ح
يش و ها يماه سه

 

 !كنند
  !اندارانند

 !ندبكش س
  !  شوند يم 

5  

دجامع نوبت (ك 

اند كار برده نشده

موجو انواع موع
بس نوعشان، در ي

از يكينزد ةفاصل
و خورد يم و ند
كنن يم يزندگ س
متفاوت مثلشان 

ده يم ريش نشان
سطح به هوا به ي
كوس و ها نيدلف 

!هستند هم ابه
! 

 !ست
  !كنند بس

 !كنند يم ثل
 !رسد يم ع
ك يم يزندگ ها ل
پستا از شوند، يم

  !نديآ ينم 

.....  
 !دهند يم 
 !مانند يم ه
نفس آب ريز ييا
هيتغذ ييايدر ن

م؛ رياضي و فيزيك

   

         
جايي مناسب بك

مجم دانشمندان 
ييايدر واناتيح 

ف در كه باز يها
كن يم شكار را ها
انوسياق اعماق و
ديتولة قيطر در

فرزندان به و نند
يابيدست يبرا د
و ها نهنگ آنها 

مشا شيرو و ثل
!شوند يم ميقس
اس ييايدر واناتي
حب آب ريز در را

دمثيتول نوزاد لد
نوع هزار پنجاه و

ساحل و آب طح
م خورده انسان 

  .شوند ي

 !ييايدر فنج

آب سطح به و 

.............. كه تند
ريش آب رونيب 

شد حبس نفس
ايدر جانوران ند
اهانيگ با و تند

سنجش دهم

.باشد صحيح مي

 يَعمَلُ  )2 
حروف جرّ در ج(

  
.است ياديز ع

.كنند يم رآورد
اهيدر موجودات 

آنه انسان كه ند
و كف در كه ند

د خونگرم، داران
كن يم دمثليتول 
ديبا پس. بكشند 
جمله از. كنند ي

دمثيتول در شان
تق بخش دو به ع
يح يبعض يها ن
ر شانيها نفس 

تول قيطر از ييا
و ستيدو به ها
سط يكينزد در ر
ةليوسه ب كه ي

يم ليتشك...... .
 !ب
اسفن همچون س
 !نهنگ ون

كنند يم يزندگ

هست ييايدر نات
را فرزندانشان و
نف با آب ريز در ن
مانن تا كند يم ك
هست يبزرگ يها

    
 

ص» اند بپرس نه
 .رست است

  :رتيب
           

باحِ مِنَ اللَّيلِ  ( صَّ

:مطلب درك ه
تنوع يدارا اهاير
بر نوع ونيليم رم
اول. شوند يم م

ستنه يموجودات
هستن يواناتيح ه

پستاند اما و. يي
تولد قيطر از ر

نفس آب داخل
يم حبس را خود

 .رست است
ش يهمگ ييايدر 
تنوع در ييايدر 
بدن در يتنفس و
ديبا ها نيدلف و 

 .رست است
ايدر واناتيح از 

ايدر ساكنان واع
پستاندار واناتيح
ييايدر يها دهيفر

 .رست است
...... از ييايدر ف
آب دركف ثابت 
انوسياق كف يها
همچو بزرگ ران
ز اديز اعماق در

 .رست است
وانيح از يگروه

و آورند يم ايدن 
ماندنشان مدت 

كمك آنان به ان
ه بدن و گرم ون

www.sanjeshse

ها تشن بيابان
در 4گزينه  .3

طاها به ترخ
المَزرَعةِ ) 1
إلَی الصَّ) 3
  

ترجمه ■■
د در يزندگ

چهار كي از
ميتقس ياصل
م آنان ةجمل

كه ها ستيز
يايدر اسفنج

گريد ييايدر
د توانند ينم

خ نفس آب،
در 1گزينه  .3

واناتيح) 1
واناتيح) 2
عضو هير) 3
ها نهنگ) 4

در 2 گزينه .3
ياريبس) 1
انو تعداد) 2
ح شتريب) 3
آف شتريب) 4

در 3گزينه  .3
كف واناتيح
واناتيح) 1
ه متحرك) 2
پستاندار) 3
د كه آنها) 4

در 2گزينه  .3
گ پستانداران

به فرزند) 1
طول در) 2
شايها هير) 3
خو يدارا) 4
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نـون   3ـه  

خبـر   »نـامُ 

 2ر گزينـه  

 4 ر گزينه

 »لْحَسَـناتِ 

ationgroup

  ل

  

در گزينـ »قَـذني

لا تن« 2گزينـه    

ل خواند؛ اما در

د» لم و جاهل

ا«و  2ر گزينـه  

(  

  

 ل 

مفعول ـ مذکّر 

.استالفَساد ن 

  ).شود يم مع

أَنق« و 2گزينـه  

بـر جملـه، در گ

مجهول ني آن را
  .فاعل ندارند

عا«و  2 گزينه 

در »سـائحينَ « 

)17/02/1400 ومد

مجهول ـاطب 

جمع) 2) »فعّلَ 

كه درست آن ساد

جم ياندك يزمان

در گ »مَنعنـي«، 

خب »شاهدوا« 1

ن با توجه به معن
جهول هستند و ف

در »خادم« ،1 

،1در گزينه  ين

6  

دجامع نوبت (ك 

 »تَفعّل« وزن 

للمخا) 3 

تَفَع«علی وزن » 

مُحارَبة و الفِسا 

ز آب آن در كه 

،1در گزينـه   »

در گزينه . ست

توان ست كه نمي
مج »ذُکِرَ «فعل 

نهيگز در »دون

المـؤمنيست؛ اما 
  .ند

م؛ رياضي و فيزيك

من» تَخلّف«ره 

»تَقَسَّمَ «ن فعل 

كه درست آن ة

يمكان: مرداب( 

أَعطـاني« فعال

اسخبر جمله بُّ 
  .ست

اس »شِـراءُ « آن 
ف 4و در گزينه  

مجتهد«ست؛ اما 

اس» وقـت« كلمه 
باشن يم سالم مع

سنجش دهم

مصدره) 3 
  هول

 »تَفعيل« وزن 
  »ها« 

اشتقاقه من( ـ) 
  مفعول ـ 

لتَّوحيدِ، مُحارِبة

ماءُ زَماناً قليلاً 

اما أف وقايه ندارد

يُحِب خبر اسم و 
خبر اسم است »مٌ 

وم است و فاعل
»يُشرَبُ «فعل  

اس الجليس» ت

 و جمع مكسر
جم يهمگ تند،

    
 

 .رست است
  :بيرت

 مجهول ـب 
مجهو ـئد واحد 

 .رست است
  :بيرت
من» تَرضيع« 

مفعوله ـزائدان 
 .رست است

   :بيرت
من باب تفعّل(

کسّر أو تکسير
 .رست است

  :رتيب
الكه درست آن 
 .رست است

مَکانٌ يَجتَمِعُ الْم
 .رست است

نون و »أَتَمَنَّـی«
  

 .رست است

   لاثنين
 .رست است

حيوان 4گزينه 
مُعجمٌ« 3گزينه 

 .رست است

معلو »يُمکـنُ «ل 
3در گزينه  »عُ 

 .رست است

صفت«، »صِالح
  !د

 .رست است

مفعول است اتـًا
هست مفعول كه 

www.sanjeshse

در 2 گزينه .4
تر به خطاها

للمخاطب) 1
حرف زائ) 4

در 2 گزينه .4
تر به خطاها

مصدره) 1
حرفان ز) 4

در 4گزينه  .4
تر به خطاها

مصدر ) 1
جمع مک) 3

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

كالتُّوحيدِ ) 1
در 2گزينه  .4

مَ: اَلمُسْتَنْقَع
در 4 گزينه .4

 4در گزينه
.وقايه دارند

در 2گزينه  .4
الا/ الثاّنية 

در 4گزينه  .4
در گ: توضيح

جمله و در گ
در 1گزينه  .4

فعل: توضيح
يُصنَع«فعل 

در 3گزينه  .4
الص« :توضيح

خبر هستند
در 4گزينه  .5

أوقا :توضيح
3 نهيگز در
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@sanjesheduc

 عالم قايق
 افتاده فاق

سنجش  ن

 هياةُ  هذالح

 هدف كه 
 از و شوند

عي معرفي 

ن را زندگي 

 دهد فريب
  
لا و ماقُس 

 به و شد د

 خارج عالم

 آنچه به را

ationgroup

حق و اسرار و ود
اتف زمين در كه 

ميزان و معيار ن

ما و﴿ شريفة 

است اين مهم 
ش اصلي اهداف ه

اين را هدف فرع

قرآن كريم، آن 

فر را آدم فرزندان
.33ص » .ندارد
و﴿: است خورده

خواهند كوچك 

ع در نيز را يازها

ر كس هر كه ت

(  

  .علت

ر مي ها كنار رده
شيريني و تلخ 

اماما و پيامبران

آية. كند مي كيد

.هستند ضروري
به رسيدن در ما 

س قرآن مجيد، ا

».دانستند مي ر

ف كه است كرده
ن ما در ديگري ذ
خ سوگند آن به 

نظرمان در يگر

ني و تمايلات آن

است داده وعده

)17/02/1400 ومد

ع=  ؛ متبوععلول

پر خداوند جانب
حوادث نيز و ها

پ اعمال...  شود ي

تأك آخرت دگي

ض ما يگزند راي
مانع كه بنديم

سپ. »نيست زي

اگر است حقيقي

ياد ك سوگند و د
نفوذ راه اين، جز

و ناميده نشگر،

دي هاي قدرت م،

آ هب پاسخگويي 

و خداوند ن رو،

 

7  

دجامع نوبت (ك 

مع=  تابع: نكته 

ج از حقيقت نور 
ه نيات انسان و ر

مي سنجيده گار

زند بودن حقيقي

بر و باشند ب مي
نب دل فرعي داف

باز و سرگرمي جز

ح زندگي آخرت،

  

پندارد مي دميان
ج و است ب دادن

سرزن نفس عني

باشيم داشته جه

داده، امكانات ر
  . است» 
اين از هد؛د نمي 
.  

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

.ب درسي است

تابيدن با روز ن
رفتار و اعمال ه

پروردگ عدل وي

ح و دنيوي دگي

خوب دو هر كه 
اهد به قدر آن و

  .18ل، ص 
جز دنيا، يگزند 

آ سراي و«: ﴾ونَ
  .كند

.ب درسي است

  .درسي است

آ از برتر را خود 
فريب و كردن سه

يع، »نفس لوامه«

توج چيز همه بر 

قرا انسان درون 
»ابه ازاء داشتن

قرار برابر كاران
57ص » .دنكن 

 دين و

سنجش دهم

كتاب 150و  14

آن در: عالم ايق
جمله از چيز مه

ترازو در ها ننسا
76.  

زند بودن ارزش 
 42.  
كاست، فرعي و 

و قرار ندهيم ي
درس اول» .دارند

و و باين« :﴾لَع

يعلمَو كانوا لوَ انُ
ك لي معرفي مي

كتاب 140و  13

كتاب د 68و  6

كه دهد مي خبر
وسوس او كار. رد

« اين حالت را 
  

خداوند بزرگي 
  .125ص 

در را هايي يش
ما« اين، معناي 

بدك را با وكاران
ضايع را كسي ق

    
 

 .رست است
8 ترتيب صص 
 .رست است

حقا از پرده فتن
هم اقعيتو و شود
  ».شود مي ر

انس هاي نيت و كار
6ص » .گيرد مي

 .رست است
  .بي است

كم بر گونه ين
درس سوم، ص 

اصلي هاي هدف
اصلي هدف جاي 

د باز ي كمالات
لَهو حياةُ الدنيا الاّ

ِرَةَ لَهيوا لآخيالح
صيل و هدف اصل

 .رست است
7 ترتيب صص 
 .رست است

7 ترتيب صص 
 .رست است

خ بيروني عاملي 
دا باز بهشت به 
دروني عامل م،
.31ص . »﴾مةِ

 .رست است
به تكبير گفتن 

ص» .كرد خواهيم
 .رست است

گرا و تمايلات د
و. 56ص » .ست
نيكو و است دل

حق و رد برساند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
مطابق با به

در 2گزينه  .5
رف كنار -2«

ش مي آشكار
آشكار است،

افك اعمال،«
م قرار اعمال

در 4گزينه  .5
سؤال تركيبي

اي نيز قرآن«
»﴾ ...الدنيا

ه از سخن«
به را فرعي
سوي به رفتن
الح هذه ما﴿

  .كند مي
الآ الدار انَّ﴿

حقيقي و اص
در 1گزينه  .5

مطابق با به
در 2گزينه  .5

مطابق با به
در 1گزينه  .5

از خداوند«
رسيدن از و
كريم قرآن«

اللَّوام بِالنَّفسِ
در 3ينه زگ .5

هنگام اگر«
نخ توجه آنان

در 3گزينه  .5
خداوند اگر«

اس داده قرار
عاد خداوند«

دار استحقاق

erv.ir
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@sanjesheduc

 و شود تر
 برگزيد را 

 مام حسين

رد . 44ص 

 و دارند او 

 هر با كند، 

ند مطالب 

1.  

 چه از طان

آيه . 65ص 

نيا گر به د
كس  تا هر

اين . 88ص 
 

كه اينان ي 

 بهشت از ي

 دووج او ش
  .3 گزينة 

ationgroup

ت آسان خدا راه ر
شهادت گرفت، 
پس سخن ام. 4

ص. ن معاد است

از نشاني و رنگ

مي افتخار خدا 

ها نيز هرچن زينه

01ص » .شود ي

شيط«: ا موضوع

درس پنجم ، ص
  .ند

 بيرون بر كه اگ
ما عمر نداديم ت
درس هفتم ، ص

 .كند  را رد مي
زخيان، هنگامي

هاييغ با آنها راي

آفرينش از هدفي
رد بخش دوم» 

(  

در فداكاري و م
قرار شهادت و 

43-42صص » 
  .3 و 2ة 

 و اعتقاد منكرا

كه ر را كساني 

دوستي با به كه

گزبخش دوم  
  .شوند ي

مي كارها و اه  مي

هستند با 34ص 

د ﴾هامةٌ هو قائلُ
كن دنيا را رد مي

ما را از اينجا. م
دازة كافي به شم

د» .گيريد ش مي
ازگشت به دنيا
تگان است با دو

  .3و  2

بر بخشد، سود ا

قطعاً ه و نيست
».است شده اده

)17/02/1400 ومد

مظلوم و حق از 
ذلت دوراهي در

».بينم نمي واري
ش اول دو گزينة

، از زبان﴾الدهرُ

محبت بايد كند،

ك كسنآ و ريزد
  .115ص 

.نادرست است 
آن محسوب نمي

تصمي گسيختگي

ص» تدبر«شريفة 

منَّها كَلكلاَّ ا ركَت
اي بازگشت به د
مي گمراه بوديم

اند آيا در دنيا به
ه گذشته را پيش

تقاضاي باداوند 
فرشتگ/ ن جهنم 

2هاي  رد گزينه 

آنها به ستگويان

ن جدا كلي قاعده
د او به هدف آن

8  

دجامع نوبت (ك 

دفاع كه شود ي
د )ع( حسين مام
خو و ننگ جز را

رد بخش. دمة آن
كنُا ما  وهللاَّ يا ا

ك خانه دلمان ر
  ».دهيم جاي 
گر مي تاريكي از 
ص» .است باطل ن

3و  1هاي  ينه
 مناسبي براي آ

گ هم از موجب و

آيات ش ترجمه، 

لُ صالحا فيما ترََ
تقاضاد و خداون 

ه شد و ما مردم
د اين است كه آ
گرديد، همان راه

كه باز هم خد. ت
سخن نگهبانان» 

.خفيفي بگيرند

راس راستي كه ت

قا اين از ديگر، ت
آ به رسيدن راي

م؛ رياضي و فيزيك

مي سبب عامل 
ام كه گاه آن رو،
ر ظالمان با گي

عاد است؛ نه مقد
نحَيي و ت نمَو

د خداوند محبت
دل در كرده، يه

روشنايي، عاشق
دشمن و حق دار

بخش اول گزي 
و پاسخل ندارند 

  .ت

و دارد پي در ي

سه گزينة ديگر،

جِعونِ لعَلّى اَعمل
.عالم برزخ است

اوت بر ما چيره
خ قطعي خداوند
گ اگر به دنيا باز

ن در جهنّم است
»شني نياوردند؟

خداوند تخشان از 

است روزي امروز

   

موجودات مانند 
بر كه است صتي

سنجش دهم

همين...  -2. 
ر اين از... برسد 
زندگ و سعادت، 

هاي اعتقاد به مع
الدنيا حياتُناَ الاّ 
2.  

م خواهيم مي گر
توصي ما به را ان

ع: آنان با مبارزه
دوستد او. نمايد ي

.، سؤال دوم47
رتباطي به سؤال

تاب درسي است

آفاتي ايام، گذشت

س. ، سؤال سوم3
  »دهد؟

ت قالَ ربِّ ارجِ
عن مرگ و آغاز 

پروردگارا شقا: 
پاسخ. دهيم  مي
دانيم ما ميد؟ 

 جايگاه دوزخيان
 شما دلايل روش
رند تا آنها برايش

ا«: ولة شريفة ا

.85ص » .اند ت

نيز انسان«: 15
فرص دنيا، اين در 

    
 

 .رست است
.. -1: معاد به د

آن عالي مرحلة
جز را مرگ من

پيامده/ نتايج /  
 ﴿ما قالوا و يه

2 و 1هاي  گزينه
 .رست است

اگ: خدا دوستان 
آنا دوستي و بت

م و خدا دشمنان
مي مقابله است،
 .است ترس

7، ص » تحقيق
تند، اما لزوماً ار

 .رست است
كت 55ص » دبر

 .رست است
گ«: فرمايد مي )ع

 .رست است
35ص ، »تحقيق

د مي فريب را ان
 .رست است

  .بي است
جاء احَدهم الموت
نگام فرا رسيدن

گويند داوند مي
مل صالح انجام
 به راه راست آيد
وط به قيامت و
 پيامبران براي
آور  جهنم رو مي
 .رست است

، ترجمة آية86 

صحبت هم خدا ا
 .رست است

5و متن ص 22 
او نهادن گام و 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
اعتقاد آثار«

م به شجاعت
م«: فرمود و
، از آثار)ع(

آية مباركة
بخش دوم گ

در 4گزينه  .6
با دوستي«

بحم خداوند
د از بيزاري«

خدا ضد چه
در 2گزينه  .6

انديشه و«
درستي هست

در 3گزينه  .6
تد«مطابق با 

در 1گزينه  .6
ع( علي امام

در 2گزينه  .6
انديشه و ت«
سانا هايي راه

در 4گزينه  .6
سؤال تركيبي

حتّى اذا ج﴿
مربوط به هن

آنان به خد«
بازگرديم، عم

خواست مي
عبارات مربو

مگر«جملة 
به نگهبانان

در 3گزينه  .6
ص» تدبر«

  » .است
با بهشتيان«

در 2گزينه  .6
ص» تدبر«

است داشته
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. كس است

دوري از « 

  .95ص 
ص  :دهيم 

 و حزن كه

 خود، دن
  .139ص  

 خدا جاي 
11.  
 پيروي من

ص » .گيرد
ل بخواند و 
روزة گرفتة 

 انسان كت

 و خير به 

ationgroup

قضيه برعك. 15 

  »ت پوشش
← ».است تر

ص» .شداب شده و
انجام را زير ات

گويند ك مي پاس

كر آراسته در ه
».شمرد يم لانه

به را همتاياني 
12ص » .دارند ي

م از داريد وست

بگ هم را اش روزه
س از آن را كامل

ايد به ر، ببرسد

حرك براي گام ن

تا داد، قرار ما د
  .30ص 

(  

ص» .است كيم

و حدود و كيفيت
بهت نگيرند، قرار 

تو خواستار آن با 
اقداما است سته

  

سپ را خدا... كرد 

كه اي نهگو به ؛
جاهلا كاري را ن

مردم از بعضي و
بيشتري محبت 

دو را خدا اگر گو
  .114ص » .ت

ر و بخواند كامل
يد نمازهاي پس
ر پيش از ظهر ب

اولين .شود مي سر

وجود در را آن ز
ص. است» نيكي 

)17/02/1400 ومد

حك خدايي آنها ق

حد و« ← ».د
آزار مورد و وند

كه است اي اده
شايس راه، اين در

.ارزيابي و حاسبه

ك عطا ما به را با

شوند مي ندروي
آن و نامد مي» رّج

ا شََدبو«: ﴾اللهِ ح
خدا به اند آورده
ور حيمبگ«: ﴾ر
است مهربان و ه

ك را نمازش يدبا 
و هفته بماند، با

اما اگر. د بگيرد

ميس هدف اين ي

از بيزاري و شتي
و نسان به خير

9  

دجامع نوبت (ك 

خالق زيرا دارد؛ د

كنند تر نزديك د
شو ختهاشن ]اف
  »س

ار و عزم تو، وي
د ماندن قدم بت

مح -4مراقبت،  

زيب جايگاه اين و
  .85ص » .ت

تند دچار بوليت،
تبرّ«را  حالت ن

و اَ آمنَوا ينَالذَّ ه
آ ايمان كه ساني

كمُ ونُوب ّغفَو الله
آمرزنده بسيار ند

بماند، است، رده
خواهد دو ن مي

تواند  روز را نمي

سوي به رداشتن

زش و بدي ناخت
گرايش ا«ژگي، 

م؛ رياضي و فيزيك

وجود هدفي هان

خود به را خود ي
عفا[ به آنكه راي

 آور هوي و هوس

كو مسافر توشة ن
ثاب براي مچنين

-3خدا،  با ستن

و وفا وعدة خود 
است كرده دور 

مقب و وجود راز
اين كريم قرآن .د

اللهّ كحَب حبونَهم
كس اما خدا ستي
ر اللهُ وغفذُ مكُلَ ي

خداون ببخشد و 

كر سفر كه حلي
چون. مان صفحه
آن ةسيده، روز

بر گام با فقط او 
2.  

شن و نآ به يش
كه نام اين ويژ» 

سنجش دهم

جه اين وجودات

  .سي است

هاي پوشش«: ﴾َّ
بر اين«: ﴾ؤذَينَ

چنگال رسوايي

بهترين كه انمد ي
هم و الهي قرب ر

بس عهد -2 ،كت

به كه اسسپ را 
درماندگي، و نج

ابر و ظاهري گي
رسند مي دنمايي

انَدادا يح اللهّ دونِ
دوس مانند دارند ي

ا يحبِبكمُ تَّبعِوني
را گناهانتان د و

مح در بيشتر و ز
هم» ه و تحقيق

محل اقامت رس 
  

رستگاري تيجه
8ص » .است ن
گرا و نيكي و ير

».بپرهيزيم شتي

    
 

مو تك تك لقت
  .4وم گزينة 

 .است رست
كتاب درس 77ص 

 .رست است

جلابيِبهنَِّ من هنَِّ
يؤ فَلا يعرَفنَ اَن 

وي اسيران در چ
 .رست است

مي! خدايا«: )ع(
مسير در ذاشتن

حرك براي عزم و
 .رست است

خداي گويند مي
رن از و زدوده نان

 .رست است
آراستگ در ها ان
خود به كنند و ي

 .رست است

د من يتَّخذُ من سِ
مي دوست را ان
اللهّ فَاتَّ تحُبونَ م
بدارد دوستتان 

 .رست است
روز ده خواهد يم

ديشهان«لة دوم 
/ظهر به مقصد 
. روز ادامه دهد
 .رست است

نت در و انسان ال
انسان شناخت ر،

خي شناخت عال،
زش و گناه از و يم

www.sanjeshse

خل پس در«
رد بخش دو

در 4گزينه  .6
مطابق با ص

در 1گزينه  .6
علَيهِ يدنينَ﴿
﴿لكادَني ذ

تعرّض از سو
در 2گزينه  .7

( امام كاظم
گذ گام براي
99.  

و تصميم -1
در 3گزينه  .7

م بهشتيان«
آنا از را اندوه

در 4گزينه  .7
انسا برخي«

مي روي زياده
در 4گزينه  .7

﴿نَ والنّاس م
گيرند آنا مي
كُنتمُ ان قلُ﴿

خدا تا كنيد
در 3گزينه  .7

م كه كسي«
و مسأ 131

چون بعدازظ
خود در آن

در 2گزينه  .7
كما و رشد«
مسير اين در
متع خداي«

روآوري نيكي
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دخالـت  »     

جايي براي 

فات سلبيه 

ationgroup

 .است» تقيم

ندة آگـاه و دانـا

 . داد

لمت و تاريكي ج

به صف» عيبي« 

(  

غيرمست«شاهدة 

دسـت سـازند«ن 

ست خود نشان

هاي آكنده از ظل

 .ست

كلمة» فزايي تو

)17/02/1400 ومد

 .ت

گيرد، مش جام مي

 .است» م

 .است 

 .بريم  مي

 در پيدايش آن

 حقانيت، به دوس

ه دل«با » ر آيد
 

تر تأكيد شده اس

 .ت كنيم

 .ود

هي همه كمي ت

  ديني

10  

دجامع نوبت (ك 

است» طلاح مكتب

و دقت خاص انج

هدة غيرمستقيم

»خارجي«و » ي

پي» ظام جهان

صي را مي بينيم

ي را براي اثبات

ن رود فرشته در
.ن فطرت است

بيشت» تقوا« بر 

 به خداوند تقويت

شو ناميده مي» ه

بكاهمه بيشي تو 

هاي ف و اقليت

م؛ رياضي و فيزيك

 .است» هدف

اصط«م، معادل 

مطالعه با تكرار و

مشاه« شناخت 

عيني«هاي  جنبه

 .ان تعبير كرد

ها و استواري نظ

 .است» يعت

ظم و دقت خاص

 منظومة شمسي

ديو چو بيرون/ ر 
 و گوياي برهان

رهيز از گناهان

 .اگوني است

م، اميال خود را

صفات سلبيه«ت 

همه/  تو بپوشي 
 .رند

 .وسان است

معارف

سنجش دهم

انتخاب هد«لازمة 

به مفهوم عام» ص

، كه بررسي و م

ديگر، بيانگر راه

رح است تنها ج

توا مي» آهنگي م

ه كاري ريزه« به 

هاي طبي شگفتي

ربين عكاسي، نظ

سيار كوچك از

ي صحبت اغيار
ط مفهومي دارد

عايت اعتدال و پر

گونا» هاي رايش

توانيم مي» اسي

منزه و مبرا است

ني، همه عيبي
ثبوتيه اشاره دار

همواره در نو» ت

    
 

 .رست است
خت و آگاهي لا

 .رست است
 به معناي خاص

 .رست است
ي آزمايشگاهي،

 .رست است
 چيزي به چيز د

 .رست است
خيص نظم مطر

 .رست است
هم«ك كلام به 
 .رست است

تجربيهاي  نش
 .رست است

ش«ها، بيانگر  ش
 .رست است

ختمان يك دور
. 

 .رست است
دستگاه تقليد بس

 .رست است
ت دل نيست جاي

تباطار» حق ندارد
 .رست است

سماني، براي رعا
 .رست است

گر«و » اميال«ي 
 .رست است

هاي خداشنا  راه
 .رست است

خداوند از آنها م
 .رست است

مه غيبي تو بدان
به صفات ث» يي

 .رست است
نهايت دو بي«ن 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .5
ايدئولوژي«

در 4گزينه  .5
هاي در تجربه

در 1گزينه  .5
پي بردن از

در 2گزينه  .5
در تشخآنچه 

در 1گزينه  .5
نظم را در يك

در 3گزينه  .5
به وسيله دان

در 3گزينه  .5
زندگي خفاش

در 4گزينه  .5
وقتي در سا
داشته است

در 4ه گزين .6
، د»نيوتون«

در 2گزينه  .6
خلوت«بيت 

تابش نور ح
در 3گزينه  .6

در تعاليم آس
در 1گزينه  .6

انسان داراي
در 2گزينه  .6

با پيمودن«
در 4گزينه  .6

صفاتي كه خ
در 3گزينه  .6

هم«در بيت 
فزا«و كلمة 

در 2گزينه  .6
آدمي درميان
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ز پيشـنهاد     

رد ( داريم 
 2هاي  زينه

ي ديگر، با 
رد ( داريم 

از سوي ). 3
در نتيجه،  

يد از حرف 

از ). 3و  1

جهان سفر 

ationgroup

 

.دهد خيص مي

  .جويند ي

 كنتـرل غرايـز

 يك قيد حالت
رد گز(داريم » ن

از سوي). 4و  3 
 زمان گذشته

3و  2هاي  زينه
.فته شده است

باي» آخر هفته«

هاي  رد گزينه(
  ).2و  1اي 

ين كشورها در ج

  طلبانه

(  

.ي در كار باشد

. 

نافع خود را تشخ

  

مديگر سبقت مي

هـاي از راه» ي را  

يف آن نياز به
توانستن«عناي 

هاي رد گزينه(م 
ي خالي نياز به

in  رد گز(بگيرد
ريزي قبلي گرف 

the   به معناي

( استفاده كنيم 
ها رد گزينه(قيد 

تري كي از قديمي

داوط) 4 

)17/02/1400 ومد

گر هم اشتباهاتي

.ا تحصيل نمايد

من» حال اعتدال

  .است» 

  .كند

.كند  تثبيت مي

بر هم» مال خير

خـدا در زنـدگي

تيجه براي توصي
به مع canجهي 

w استفاده كنيم
 fellدر جاي ،

ngتواند   و نمي

ي و بدون برنامه
weekendار 

 در جاي خالي
صفت داريم نه ق

ران به عنوان يك

 

 

11  

دجامع نوبت (ك 

نشده و اگ» لاقي

يوي و اخروي ر

خودخواهي در ح

»توجه به خود«

كن تري پيدا مي ل

ي پيروان خود

ضايل و انجام اعم

حساس حضور خ

طي است، در نت
ه نياز به فعل وج

women جمع 

ن فعل گذشته

است stateعل 
 صورت ناگهاني
ين، براي ساختا

ز صفت برترين
 به استفاده از ص

خواهد به اير مي

سالم) 3 

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزيك

اخلا«و » روحي«

واند سعادت دني

خ«سان به وسيلة 

 دارد انگيزة او 

ت بيشتر و كامل

ها را در دل» عاد

تحصيل فض«در 

راي خداوند و اح

يك فعل غيرربط
 به معناي جمله

مله، بايد از اسم
جمله و همچنين

يك فع» ر كردن
گ زدن اتاق به

همچني). 4و  3 
  ).3و 

بايد از» يكي از
و بعد از آن نياز

ر علاقه دارد و م
 

 ن، قديمي

ا

سنجش دهم

«ه به انحرافات 

تو مي» اكي قلب

 ظهور عقل، انس

س ديگران رامو

شدت» وران بلوغ

ان به مبدأ و مع

ي ميل و رغبت د

عمال طبيعي بر

ي» صحبت كردن
 ديگر، با توجه

th در ادامة جم
ه موجود در ج

ساس كردن، فكر
، تصميم به رنگ

هاي رد گزينه( 
و 2هاي  د گزينه

on  به معناي»
عل ربطي است و

يخ باستان بسيار
 ».ن انجام دهد

باستان) 2 

    
 

 .رست است
جواني دل آلوده

 .رست است
پا«رمايه معنوي 
 .رست است

ودكي و پس از
 .رست است

مع در مال و نام
 .رست است
دو«ت غرايز در 
 .رست است
ايما«ي نخست 
 .رست است

قي دين از روي
 .رست است

انجام اع« اخلاق 

 .رست است
s  ص«به معناي
از سوي). 2و  1

 .رست است
heyير جمع ضم

يد زمان گذشته
  ).4و  1

 .رست است
احسا«به معناي 

جاي خالي دوم
w استفاده كنيم

رد(ستفاده كنيم 
 .رست است

 ne ofساختار 

يك فع is فعل 
 .رست است

جان به تاري«: له
نيقاتي بر روي آ

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .6
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در 2گزينه  .7
در دوران كو

در 3گزينه  .7
كسي كه طم

در 4گزينه  .7
رشد و تقويت

در 4گزينه  .7
اديان آسماني

در 3گزينه  .7
يقپيروان حق

در 2گزينه  .7
دانشمندان

 .اند كرده

 

در 4گزينه  .7
peakفعل 

1هاي  گزينه
  ).3و 

در 2گزينه  .7
با توجه به ض
توجه به قيد

1هاي  گزينه
در 1گزينه  .7

ب  feelفعل
ديگر و در ج

willبايد از 

اس atاضافة 
در 4گزينه  .7

با توجه به س
يگر،سوي د

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله
كند تا تحقي

 آشنا) 1
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  ».كنند

  ».ي دارند

قايسه قرار 

  . كنيد

از ). 4و  2

 براي فاعل 

ationgroup

  ». كرد
  فظه، خاطره

  .ت كنيد

به روشني ابراز ك
  ار كردن

  ستان

دي مشترك زيا
  شينه، سابقه

  »د
  خاوتمندانه

مورد مق] هايشان

  ده كردن
دقت» ا يا افراد

  ».ت
  ماري

2هاي  رد گزينه(
  ).4و  3هاي 

  ي

  باً

  ار

عكاسي مناسب

(  

اديويي معطوف
حاف) 4 
دقت» وف كردن

 منظور خود را ب
رفتا) 4 

  ».مد
داس) 4 

اين دليل، نقاط
پيش) 4 

حتي بازي را برد
سخ) 4 

ه باهت و تفاوت

آماد) 4  ر شدن
ميان چيزهاهاي 

ز و زمستان است
بيما) 4 

(بگيرد  ingد 
ه رد گزينه(قيد 

بالاي) 4 

غالب) 4 

رفتا) 4 

ضمير انع) .4و  
  

)17/02/1400 ومد

 سوي گزارش را
 ه

 به چيزي معطو

كنند، صحبت مي
  كردن

آم كه از گاراژ مي
 

ي هستند و به ا
 د

زي كرد و به راح
 قت

از نظر شب[ن را 

ت كردن، حاضر
ها ها و تفاوت هت

ن در فصول پاييز
 ب، گزينه

تواند شود و نمي 
ستفاده كرد نه ق

 طول، طي

 ور امن

 ت

3هاي  د گزينه
).1رد گزينة (ت 

12  

دجامع نوبت (ك 

اش را به  توجه
توجه) 3 

توجه خود را« 

ه زبان ديگري ص
دفاع) 3 

جيبي شنيديم ك
شعر) 3 

 فرهنگي يكساني
مقصد) 3 

وز واقعاً عالي باز
به دق) 3 

رمان 2 اصلي در 

شركت) 3 
مقايسه شباه«ي 

آموزان يان دانش
انتخاب) 3 

st محسوب مي
ن بايد از صفت اس

در طو) 3 

به طو) 3 

فعاليت) 3 

رد(داريم  كاسي
است» خودشان«

م؛ رياضي و فيزيك

ي خورد و سپس
 س، عاطفه

turn به معناي

 است كه وقتي به
 ش دادن

ديم صداهاي عج

س داراي پيشينه
 

م ملي مان ديرو
 ني، به راحتي

هاي  شخصيت

 ردن
com به معناي

ها در مي بيماري
 

tateيك فعل  

ست و بعد از آن

 ن، بين

 گي

 ل، امكان

ياز به ضمير انعك
the  به معناي»

سنجش دهم

ك فنجان چاي
احساس) 2 

n your attent

راد بسيار سخت
گسترش) 2  

ي به خانه رسيد
 عمل) 2 

ن در اين كلاس
تفريح) 2 

اين است كه تيم
به آسان) 2 

ز ما خواست كه

اهدا كر) 2 
mpare and co
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Â (= 1
2  

B̂ (= 1
2  
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